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„Újra itt az advent, mi pedig ismét összegyűltünk a főapátság kapuja előtt, hogy közösen kezdjük 
karácsonyi készületünket. Rácsodálkozunk, hogy megint milyen gyorsan eltelt egy év. Forralt 
borral és meleg teával a kezünkben beszélgetünk egymással, örülünk a találkozásnak. A „hogy 
vagy?” és „mi újság?” rutinszerű kérdései mögött azonban most talán ott van egy mélyebb 
érdeklődés – mi történt Veled az idén, hogyan várod a karácsonyt? 
A munka világában az évzárás teendőivel vagyunk elfoglalva. Kiértékeljük az évet, lezárjuk 2025 
feladatait, az ünnepre hangolódás jegyében megköszönjük kollégáink éves munkáját és 
odaadását. A számvetés során viszont azzal is szembesülünk, amit nem sikerült elvégeznünk: 
tervek, amelyek nem valósultak meg, célok, amit nem tudtunk maradéktalanul elérni, problémák, 
amelyek megoldatlanok maradtak. Némi szomorúsággal vagy közömbösséggel engedjük el 
ezeket, jobb esetben bátorítva magunkat, hogy nem lehet mindent tökéletesen csinálni. 
Keresztényként viszont az év utolsó hónapja nem csak erről szól. Számunkra most indul az új 
liturgikus év. Ilyenkor ösztönösen is új lendületet próbálunk venni, amikor belépünk a várakozás, 
a megújulás és az előretekintés kegyelmi időszakába. A meggyúló gyertyák fényében új remény 
éledezik. Annak a reménynek a lángja, amely idén különösen is átjárhatta a szívünket, hiszen az 
Egyház jubileumi szentévet ünnepelt. Akár valóságosan útra keltünk, akár csak 
elhatározásainkban és lelkünkben kerestük a növekedés személyes lehetőségeit, próbáltunk a 
remény zarándokaivá válni. 
Lehet, hogy most visszatekintve úgy látjuk, talán többet reméltünk ettől az évtől, mint ami végül 
valósággá vált, és közeledve a szentév lezárásához elkezdjük magunkban ezt is kiértékelni. 
Bizonyára sok mindenben előre tudtunk lépni, amiért most hálásak lehetünk és örülhetünk neki. 
De olyan elhatározásaink is lehettek, amelyekhez nem sikerült közelítenünk. Advent fényében 
viszont éppen ezek lehetnek egy új remény kiindulópontjai. Mert a szentév bezárása nem azt 
jelenti, hogy a remény háttérbe szorul, hanem hogy a megélt tapasztalataink, örömeink és 
csalódásaink új erővel kezdik megtölteni. Hiszen éppen az igazi Remény, Jézus Krisztus 
születésének ünnepére várunk, hogy újra átéljük belőle fakadó megváltottságunkat. Engedjük hát, 
hogy örömeink, fájdalmaink, eredményeink és kudarcaink gyertyája is tudja táplálni bennünk az 
Istenbe és az általa kísért jövőbe vetett reményünket. Áldott adventet kívánok mindannyiunknak!” 
(Bokros Márk atya, a Pannonhalmi Főapátság perjele) 
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Tisztelt Szülők! 
Viharos gyorsasággal érkezett el az adventi idő. Olyan sok dolog történik velünk és körülöttünk, hogy 
befogadni nehéz. Decemberben valamennyien az elcsendesedést vágyjuk, ugyanakkor számos alkalom 
kínálkozik arra is, hogy közösen készülődjünk az ünnepi időre. Hírlevelünkben ennek a rövid hónapnak 
eseményeire, programjaira hívjuk és várjuk Önöket! 
 
VISSZATEKINTÉS 
Az őszi szünetet követően sokukkal találkozhattunk Fészek-estünkön, ahol gyermek-és ifjúságvédelmi 
témák kerültek napirendre. Köszönjük részvételüket! A következő alkalom szervezés alatt van, 
hamarosan hirdetni fogjuk, kérjük, figyeljék honlapunkat! 
Nagyon sokan ünnepeltek velünk a 12. évfolyam szalagavató bálján. Igazán szép alkalom volt 
közösségünk valamennyi tagja számára. 
Külön köszönjük a nevelési értekezletünkbe aktívan bekapcsolódó szülők együttműködését, a közös 
gondolkodást! 
 
ÁLTALÁNOS HÍREK a hónapra vonatkozóan 
 
CIPŐSDOBOZ-AKCIÓ  
Idén a Beregszászi Magyar Máltai Szeretetszolgálat segítségével kárpátaljai menekült gyermekeknek 
juttatjuk el a cipősdobozokban összegyűjtött adományokat. Kérjük, hogy egy üres cipődobozba helyezzék 
a 6-14 éves gyerekeknek szánt ajándékokat (játék, édesség, könyv, iskolai felszerelés), majd 
csomagolják be karácsonyi ajándékként, és a dobozra írják rá, hány éves fiúnak vagy kislánynak szánják! 
Köszönjük felajánlásaikat! 
 
FONTOS JELZÉS/KÉRÉS – KRÉTA 
Az idei tanévben több szülő jelezte, hogy nem tud belépni a Krétába. Ez vélhetően egy rendszerfrissítést 
követően kialakult helyzet, amit könnyen lehet orvosolni. Fontos, hogy ne a diák azonosítójával akarjanak 
belépni, mert a két felület eltérő. Amennyiben nem sikerül a belépés, kérjük, hogy a  

titkarsag@wardmaria.hu 
email címen jelezzék, kizárólag titkáraink tudnak ebben segíteni! 
 
KÜLFÖLDI CSEREKAPCSOLAT 
A Salernoból érkezett csoport itt van iskolánkban, nagyon köszönjük a fogadó családok segítségét! A mi 
diákjaink tavasszal viszonozzák a mostani látogatást, és bízunk benne, hogy azt követően is kölcsönös 
megelégedéssel zajlanak a látogatások, tapasztalatszerzések. 
 
ELŐREHOZOTT ÉRETTSÉGIT TETT 12-es DIÁKOK 
Szabályaink szerint a 18. életévüket betöltött diákok a honlapon található szülői nyilatkozat alapján 
elhagyhatják lyukas órájuk idejére az épületet. Ez kizárólag a 12. évfolyamos, 18. életévüket betöltött, 
előrehozott érettségi alapján valamely tanóra látogatása alól felmentett diákjaink esetében érvényes. 
 
HIVATÁSOK NAPJA A WARDBAN-2026. JANUÁR 30. 
Hagyományainknak megfelelően ebben a tanévben is megszervezzük a Hivatások napját, melynek 
sikeres lebonyolításához szükségünk van aktív közreműködésükre, amit előre is nagyon köszönünk! 
 
Kérjük, hogy az alábbi űrlap kitöltésével jelezzék, hogyan tudnak bekapcsolódni ebbe a diákok számára 
nagyon fontos programba! 
Kérjük, hogy az űrlapot lehetőség szerint és a precíz szervezés érdekében december 18-ig töltsék ki! 
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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeGP5uTQXvpmePljXfk6Xsb53HonRy7OqBGxkb58-
alDatBig/viewform?usp=sharing&ouid=107532494715057517397 
 
Hálásak vagyunk segítségükért! 
 
8. évfolyam 
Az írásbeli felvételire való jelentkezés időszaka lezárult, a további teendőkkel kapcsolatban január 
második hetében tájékoztatjuk Önöket. 
 
PROGRAMJAINK a hónapban 
December 3. Nyílt nap a középiskolában 
December 8-9-11 és 17.: AMI koncertek 
December 9. Kórusnap a középiskolásoknak 
December 8., 10: Tanszaki koncertek 
December 11. 7.25 Rorate az iskolai kápolnában 
Délelőtt: Szentgyónás a kápolnában 
16.15-től adventi teázás középiskolásoknak a Chill roomban 
December 12. 14.00-17.00 Luca napi vásár  
December 16. 14.00 és 15.00 órától karácsonyi koncert a Piarista Kápolnában (az osztályok beosztását 
az osztályfőnökök ismertetik majd) 
December 17. Gyertyagyújtás (Egyetemi Templom), majd adventi lelkinap 
December 18. Osztálykarácsonyi ünnepségek 11.30-ig, ezt követően kezdődik a téli szünet! 
 
Előzetes januárra: 
Január 5. téli szünet utáni első tanítási nap:  
 

Mindenkinek áldott adventi időt, meghitt, boldog Karácsonyt, az új esztendőben békességet, egészséget 
kívánunk minden wardos Családnak! 

 
Az intézmény Vezetősége 

 
Következő hírlevelünk 2026. január 6-án jelenik meg. 
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